



Жительница Рязанского района осуждена за мошенничество при получении выплат



Собранные Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местной жительницы 1986 года. Она признана виновной в мошенничестве при получении выплат (ч. 3 ст. 159.2 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что обвиняемая обратилась в территориальный орган Пенсионного фонда РФ с заявлением о назначении ей ежемесячной денежной выплаты как лицу, постоянно проживающему на территории, подвергшейся радиоактивному загрязнению, представив заведомо ложные сведения о проживании на указанной территории. Таким образом, обвиняемая с 2017 года по март 2022 года незаконно получила денежные выплаты за счет средств Пенсионного фонда РФ на сумму почти 300 тысяч рублей.

Оперативное сопровождение уголовного дела осуществлялось сотрудниками ОЭБиПК ОМВД России по Спасскому району.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

11 Июля 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1704853>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области
